



2023年6月16日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

草丛音乐会

高新区实验学校翔云校区 101 班

孙梓轩(证号 2312552)

指导老师 叶丹丹

夏夜的天空,洒满了一颗颗亮晶晶的小星星,它们如宝石一般嵌在深蓝的夜幕上。听,一串美妙的音符正从树林里传出来,原来这里正在举行一场草丛音乐会呢!

萤火虫煽动着翅膀,提着小灯笼负责照明。知了们高兴地在树上“知——了,知——了”唱起了开场曲。大树发出“沙沙沙”的声音为它们伴奏。小蚂蚁也兴奋地在草坪上跳起了舞。蚱蚱排成整齐的方阵,坐在台下认真倾听。花儿摆动着身体,仿佛在为这些精彩的节目连连鼓掌。夏天的夜晚多么热闹呀!

小土豆找妈妈

宁波艺术实验学校明洲校区 308 班

严谨初(证号 2320462)

指导老师 华礼联

一颗深埋在土地里的小土豆醒了过来,它伸伸懒腰、揉揉眼睛,满眼好奇地看着这个世界。它有点想妈妈了,于是它从土里钻出来,踏上了找妈妈的旅途。

它滚啊滚啊,滚过高山,滚过田野,滚过小路,滚过甘溪,来到一个小村庄,在那里,它看到形形色色的人、琳琅满目的商品。

它看见了鸡蛋,圆圆的,灰黄灰黄的,和自己长得很像。土豆滚了过去,混进了鸡蛋里,看看妈妈是不是在这里。鸡妈妈从外面回来了,一眼就发现了小土豆,心想:“这是什么东西?赶快把它扔掉吧。”就这样小土豆被鸡妈妈踢出去了。

小土豆又向前走,它看到了鸭蛋,也和自己长得很像,于是又凑了上去,混进了鸭蛋里,看看妈妈是不是在这里。鸭妈妈一回来,就看见了它,心想:“这个奇怪的东西是什么?得马上把它扔掉。”小土豆再次被扔了出去。

它继续踏上征程,来到了小河边,“扑通”一声,小土豆跳进了河里,被河边洗手的农夫捡到了,农夫把它种在了地里。过了几个星期,小土豆生根发芽、抽枝绽绿、茁壮成长。到了收获的季节,小土豆长出了一串串土豆,自己成了“土豆妈妈”。

吹牛的气球

鄞州区姜山镇茅山小学 301 班

徐森(证号 2307992)

指导老师 吴乐燕

我在手机上刷到一个实验小视频,叫“吹牛的气球”,我一下子被吸引住了。这么有趣的实验,我也想去试一下。

于是,我准备起实验材料来。我先找了一个空的矿泉水瓶,然后在厨房拿了白醋和小苏打。准备就绪,实验开始了!

我按照视频里的步骤,首先在矿泉水瓶里加入大概三分之一的白醋,然后在气球中加入少量的小苏打,再把气球套到瓶口上。当气球中的小苏打倒入瓶中,奇迹发生了!小苏打碰到醋后产生了好多气泡,气泡迅速破裂,气球就开始膨胀。最后气球撑不住,砰的一声爆裂开来,真是太神奇了。

原来小苏打遇到醋会产生二氧化碳,就是这二氧化碳气体把气球吹爆了。

这么好玩的小实验,同学们,你们也快去试试吧!



镇海应行久外语实验学校 502 班
戴沛翎(证号 2320244)
指导老师 苗琼

我想当一名军人

鄞州新蓝青学校 205 班

周子涵(证号 2304104)

指导老师 陈学谦

人人都有自己的梦想,有的想当科学家,有的想当医生,有的想当画家……而我的梦想是当一名军人。

我平时看电影的时候,看到军人为了国家舍小家,他们扎根祖国的边疆,保卫祖国的大好河山,我非常佩服军人的勇敢无畏,是我学习的榜样。

如果我也成为了一名军人,当接收到命令的时候,我一定会冲在最前面,遇到再大的困难也绝不放弃。今后,我在学校里一定要好好学习,多多积累知识,坚持锻炼身体,争取将来成为一名合格的军人。

扔沙包

镇海区贵驷小学 202 班

周辰皓(证号 2312320)

指导老师 樊萍萍

6月7日,我们学校举行了扔沙包达标赛。只见操场上一派热闹。有的在扔沙包,有的在扔实心球,不时传来加油声和欢呼声。有的同学表现得信心十足,有的神情紧张,还有的欢声笑语……

在陈老师的带领下,我们班也排好队来到了操场上。开始比赛了,首先出场的是唐世豪。只见他迈开脚步,身体往后轻仰,右手拿着沙包,做好了准备。他深深地吸了一口气,轻轻一扔,就到了优秀的达标线。同学们都大声欢呼起来,好厉害哦!轮到我了,我的心七上八下的,像有一只小鹿在胸口怦怦直跳。我先迈开脚步,身体往后仰摆好姿势,右手紧握沙包,使出浑身力气往前扔,只见沙包在空中划过一条优美的弧线,落在地上。我紧张地抬头一看,才扔了6米,良好还不到,我很失望。我不灰心,还有两次机会。我继续扔,第二次5米,第三次还是5米。

很快比赛就结束了,虽然这次没取得好成绩,但我会更努力,争取下次获得好成绩。



农场劳动欢乐多

鄞州区云龙镇王箴龄小学 304 班

陈进暄(证号 2305662)

指导老师 冯旭

外公家有个小农场,周末,我和爸爸妈妈去小农场捡鸡蛋鸭蛋、挖番薯和摘紫扁豆。

我们运气很好,到的时候有一批鸡鸭刚产完蛋,我兴奋地弓起背,一个箭步冲进竹林深处的鸡鸭窝棚,一手一个捡起蛋来。蛋还有点余热,比市场上卖的要大些,足足有13个。

捡完蛋,我们跟着外公去挖番薯。爸爸用大锄头把土挖起来,我用小锄头把土铲散,露出里面的紫色大番薯。这个过程很累,我的手被锄头柄磨得生疼,但看到一水桶的番薯,这些疼不算什么了。

休息了一会儿,我们又到扁豆地摘紫扁豆。紫扁豆有点弯弯的,紫得发亮,高高低低地挂在秧架子上,非常诱人。我和爸爸一个摘高处,一个摘低处,配合默契,不一会儿就摘了半篮子。

一个多小时后,我们载着满满的成果回家。这次小农场之旅,让我增长了许多农业知识,更让我体会到劳动的辛苦和收获的幸福。我以后一定珍惜食物,拒绝浪费食物。

打羽毛球

镇海区骆驼中心学校 105 班

董乐嘉(证号 2303788)

指导老师 陈培洁

周六,晴空万里,是一个出去玩的好日子。妈妈对我说:“今天早上没课,让你爸爸带你去打羽毛球吧!”我和爸爸一听,都点头表示赞同,接着赶紧往楼下跑,找了个人少的空地,开始打羽毛球了。

我和爸爸拿出球和球拍,蓄势待发。爸爸大声说:“开始!”只见他大手一抬,把球向我打过来。球的速度非常快,飞向我。我看到球来了,高高地举起球拍,对准球,把球用力地打了回去。看到球顺利地飞了回去,我高兴得一蹦三尺高,大喊一声:“我接到啦,我接到球啦!”正当我得意洋洋的时候,爸爸又把球给打了回来,我就这样完美错过了。爸爸对我说:“打球的时候注意力要集中。”我们就这样一来一回的,打了好几个回合。

虽然我和爸爸的额头上布满了汗珠,但是我们都沉浸其中,感受着运动的乐趣。“战斗”还在继续,我们玩得不亦乐乎。我心想:有空的时候一定要和爸爸多来上几局!

网球少年

鄞州区学士小学 208 班

郑郅凡(证号 2330898)

指导老师 郑佳蔚

滚来滚去的小土豆

鄞州区宋诏桥小学 311 班

裘镇阳(证号 2307226)

指导老师 俞幼春

一个土豆从主人的袋子里掉了下来。它从未见过如此五彩缤纷的世界,它决定去冒险。

土豆滚到了一个老爷爷家。老爷爷把土豆捡了起来,做成了一颗土豆超人,送给了朋友。朋友见到了,高兴极了,就把土豆放在了泥土上。

夜晚,一群强盗闯了进来,在院子里搜寻着。这时,其中一个强盗找到了地上的土豆超人,正好他们也没有太多粮食了,就把它拿走了。土豆害怕地大叫:“救命啊!谁来救救我呀!”

正在这时候,一个农夫听见了小土豆的求救,就连忙跑了过来,边跑边喊:“小土豆,我来救你了!”农夫走进房子,啪啪几声,这群强盗被打得鼻青脸肿,逃了出去。

主人听到了,立刻跑下楼,看到仓皇出逃的强盗,又看到了守卫家园的农夫,感激地笑了:“谢谢你,你把土豆拿走吧。”农夫说了声谢谢,就离开了他家。他把土豆超人种在了土里。

过了一段时间,新的土豆长了出来,其中有一个调皮的土豆,又开始了新的旅行……

马路边的小确幸

鄞州区江东实验小学南校区 203 班

洪芷晗(证号 2320472)

指导老师 陈艳

一个稀松平常的下午,我正走在回家的路上,草丛中的“异响”吸引了我的注意。凑近一看,原来是一只大腹便便的橘猫,它正懒洋洋地侧躺着,时不时舔舔自己的爪子呢!

这个小家伙远看就像一团带着灰尘的彩色棉花团,走近一看,像是白底的绸缎绣上了一朵朵黄、黑、棕色的花朵,不过就是有点脏。小橘猫圆圆的脑袋上顶着一对尖尖的耳朵,两只眼睛像琥珀一般透亮,雪白的胡须,一翘一翘,粉嘟嘟的鼻子嵌在毛乎乎的胖脸上,特别可爱。

我蹲下来和它打了个招呼,它也一点不认生,还“喵喵”地小声叫着,跟着我,把我当成了它的主人。接下来的几天,我都会去那片草丛驻足片刻,看看它在做什么,又享受了哪些美味。可是最近发现,那个只见过几次面的小橘猫已经不在原来的地方了。它是被人收养还是生宝宝了,又或许遇到了什么困难?希望它能好好长大。

摘蚕豆

镇海区骆驼中心学校 105 班

邵思宜(证号 2311618)

指导老师 陈培洁

妈妈带着我和哥哥去爷爷家摘蚕豆。

爷爷手里提着篮子走在前面,我和哥哥紧紧跟在后面。我们沿着一条清澈的小溪,走过弯弯的小路,听着小鸟欢乐的歌声,我开心极了!

我们经过了一片金黄的油菜花地,一阵微风吹过,油菜花翩翩起舞,一股清香扑鼻而来,我们的心情很愉快。

不一会儿,我们到了蚕豆地里,一片片碧绿的蚕豆让人喜爱。我激动地摘下一颗,剥开皮看了看,里面躺着又圆又大的蚕豆儿。

爷爷说:“只摘饱满的,把扁扁的留下。”我弯着腰认真地摘了起来,篮子里的蚕豆越来越多,不一会儿就摘了满满的一篮。我对爷爷说:“劳动是一件非常有趣的事情。”爷爷竖起大拇指夸我:你真棒!

我们拎着篮子开心地回家了。

组稿老师 朱维洁 贝家璐